

果园套种线辣椒 群众增收喜洋洋

——黄陵县升级“公司+合作社+农户”模式助农增收

记者 李星棋 通讯员 李刚 寇军龙 贺锦坤

初秋时节，硕果飘香。在黄陵县隆坊镇回乐堡村的新建果园里，果树行间套种的线辣椒挂满枝头，红灿灿连成一片，果农们脸上洋溢着笑容，穿梭其中、忙碌采摘，现场一派繁忙的丰收景象。

“我家有4亩果园，套种了近两亩辣椒，第一茬采摘就卖了2000多元，现在还在不断地等成熟采摘。”村民贺俊柏套种辣椒的第一年就尝到了甜头。

回乐堡村作为苹果种植专业村，不少群众对果园进行更新改造，然而新建果园的幼树不挂果，群众的收入就有了断档。

为解群众之忧，化群众之难。黄陵县通过招商引资，引进陕西陕北食品股份有限公司落户回乐堡村，与回乐堡村集体股份经济合作社开展深度合作，引导群众利用果树行间空地套种辣椒，今年已经建成了500亩辣椒种植基地。

“我们和农民签订单协议，并承诺保底收购价，今年的收购价格相对高一些，以提高农民的种植积极性，明年预期种植规模能达到1000亩。”陕北食品股份有限公司总经理史东阳说，“从年初的种苗选育到中期的技术培训，再到后期的收购，都让农民没有后顾之忧。”

既要推进果业转型升级，又要保障群众收益。“公司+合作社+农户”在回乐堡村形成了互惠多赢的新模式。隆坊镇武装部部长张中华说：“我们还会继续引进相关设备，进行精选、清洗、剥刺、熬制等深加工，进一步帮助群众增收。”



● 果园套种线辣椒让果农尝到了甜头

市人大常委会机关组织观看警示教育片

本报讯（记者 王静）9月1日下午，市人大常委会机关开展纪律作风整顿教育，组织全体干部观看警示教育片，提升拒腐防变意识，推进全面从严治党深入开展。

警示教育片通过违纪违法人员的自述和纪检监察工作人员的讲述，深刻剖析了违纪违法人员丧失理想信念、背离初心使命，对党不忠诚不老实，站队进圈，搞政治攀附等违纪违法问题，再次给机关党员干部敲响了警钟，洗礼了思想灵魂，受到了深刻的警示教育。大家一致表示，作风建设永远在路上，要从伟大建党精神和延安精神

中汲取力量，始终把纪律和规矩挺在前面，不断砥砺对党忠诚、担当尽责、一心为民、勤学善做、真抓实干、清正廉洁的优良作风，坚决捍卫“两个确立”，持续改进工作作风，努力涵养为民情怀，以监督的实绩实效做到“两个维护”。要从反面案例中汲取深刻教训，牢固树立廉政风险防控意识，坚持做到慎独慎微慎言慎行，不踩“底线”、不碰“高压线”、不触“红线”，始终做忠诚干净担当的人民公仆。

作风建设专项行动

以残疾人生活幸福为目标

市残疾人福利基金会捐赠价值63万元日用品

本报讯（记者 方大燕）9月2日，由市残疾人福利基金会主办的“爱的滋润”助残公益项目日用品捐赠仪式在延安市残疾人康复中心举行。仪式上，市残疾人福利基金会向各县（市、区）残联和相关单位捐赠了5400箱价值63万元的日用品。

据了解，市残疾人福利基金会自2012年成立以来已开展大型捐赠活动100余次，捐款捐物总价值已达

1.3亿元，让60余万残疾人受益。市残疾人福利基金会常务副理事长雷增高说：“残疾人是一个特殊困难的群体，需要格外关心关注。我们会一如既往地重视、关心、支持残疾人事业，继续以残疾人生活幸福为目标，围绕扶贫、助残、康复、助听、复明、助学等主题，精心策划更多好项目，不断增强救助的针对性和实效性，尽力满足残疾朋友多方面、多层次需求。”

（上接第一版）

“我的猪场比较大，每年肥料也特别多，我全部免费送给村民。”路永杰说，只要村民有需要，他全部无偿送给村民，还给提供塑料袋，帮忙装袋。从2017年至今，路永杰已经记不得给村民免费赠送了多少肥料。

“这几年，他确实给我们村里办了不少实事，就说这个肥料，我们村里用不完，周边养殖户都过来拉，也不要钱。”正在养殖场拉肥料的王太雄说，“现在这种无害化的肥料大家都抢着要，永杰却免费给了我们，要是卖了，也是一笔不少的收入。”

据了解，从2019年到2021年，

路永杰的养殖场猪出栏在400头以上，平均年收入在100万元以上。今年受市场影响，路永杰及时调整了养殖思路，放慢了出栏速度，随着市场价格的回升，预计年底准备出栏360头肥猪，继续保持39头母猪繁育。

“今年和前几年比，收入少了点，但也能收入80多万元，我非常满意。”路永杰笑着说，“目前，我正在探索‘无臭化’养殖，通过饲料调配、圈舍改善、粪便处理等，让走进养殖场的人闻不到臭味，还要保障顾客吃到好肉。同时，我会不断学习，让大家的养猪场以后都向着精细化、科技化的方向发展。”

延川县开展非法卫星电视接收设施检查

查扣非法卫星接收设施20余套



本报讯（通讯员 呼浩浩 张萌 记者 任琦）8月31日下午，延川县文旅局、县“扫黄打非”办、县文化综合执法大队、陕西广电网络延川支公司等多部门联合开展了非法卫星电视接收设施检查工作，突击查处商家售卖非法卫星接收设施行为。

检查组先后来到县城区永和永坪镇各旧货市场、家电维修市场及家电维修店等场所，对违规销售卫星电视地面接收设施行为进行了全面检查。对存在违规安装和销售卫星电视地面接收设施的商户，执法人员责令其现场整改，并对非法卫星接收设施进行统一查扣。

同时，检查人员积极向经营商家普及了卫星接收设施管理相关政策、法规，详细讲解了擅自安装和使用卫星电视地面接收设施带来的危害以及要承担的法律后果，并呼吁广大群众自觉抵制非法安装和使用卫星电视地面接收设施行为，共同维护社会和谐稳定。检查组还对KTV、网吧等文化娱乐场所疫情防控措施落实情况和安全情况进行了检查。

据了解，此次共检查商铺40余家，查扣非法卫星接收设施20余套。通过检查，旨在有效遏制非法销售卫星电视接收设施的违法行为，进一步净化和规范该县卫星电视广播传播秩序。

● 检查组对商户是否存在违规销售卫星电视地面接收设施行为进行检查

复兴之路 真理之光

（上接第一版）“道路问题是关系党的事业兴衰成败第一位的问题，道路就是党的生命。”

回首党的十八大以来的非凡十年，我们更能体会到习近平总书记这句话沉甸甸的分量。

2012年中国经济增速降至8%以下，经济社会发展一些深层次矛盾显现，改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多、治国理政考验之大都前所未有。

海内外高度关注，中国共产党新一届中央领导集体将举什么旗、走什么路？

2012年11月，党的十八届一中全会上，新当选中共中央总书记的习近平明确指出了“要发展中国、稳定中国，要全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化，要实现中华民族伟大复兴，必须坚定不移坚持和发展中国特色社会主义。”

坚持和发展中国特色社会主义是一篇大文章。不走封闭僵化的老路，不走改旗易帜的邪路，当代中国共产党人的任务，就是继续把这篇大文章写下去。

办好中国的事情，关键在党。面对党内一度存在的对坚持党的领导认识模糊、行动乏力问题，面对落实党的领导弱化、虚化、淡化、边缘化问题，以习近平同志为核心的党中央从事关党和国家事业前途命运的高度，从理论和实践上旗帜鲜明作出回答。

把“党政军民学，东西南北中，党是领导一切的”写入党章；把“中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征”载入宪法；以一系列制度安排把党的领导落实到治国理政全过程各方面……

坚持和加强党的全面领导，是党的十八大以来取得的最重要成就之一，是中国特色社会主义事业取得成功的根本政治保证。

写好中国特色社会主义这篇大文章，必须与时俱进谋篇布局。“统筹‘五位一体’总体布局、‘四个全面’战略布局，提出‘十四个坚持’基本方略……习近平新时代中国特色社会主义思想，对新时代坚持和发展中国特色社会主义的总目标、总任务、总体布局、战略布局和发展方向、发展方式、发展动力、战略步骤、外部条件、政治保证等基本问题作出了回答，书写了坚持和发展中国特色社会主义的崭

新篇章。开拓创新，坚持不懈沿着中国式现代化这条光明大道走下去——

筑铁路、铺公路、建大港……孙中山先生在《建国方略》中对未来中国的建设作了美好的描绘，但风雨如晦，壮志难酬。

2020年10月，“十四五”规划正在布局，习近平总书记到广东考察，参观汕头开埠文化陈列馆。在《建国方略》相关规划图前，总书记驻足良久，感慨道：“只有我们中国共产党人实现了。”

近代以来，现代化是世界发展的历史潮流，实现现代化是世界各国发展普遍面临的历史任务。

“现代化道路并没有固定模式，适合自己的才是最好的，不能削足适履。”习近平总书记的话语振聋发聩。

“以中国式现代化推进中华民族伟大复兴”，这是习近平新时代中国特色社会主义思想丰富内涵，将“以伟大自我革命引领伟大社会革命”作为重要内容，充分体现了中国共产党人在改造客观世界的同时自觉改造主观世界，从而更好改造客观世界的历史主动。

提出新时代党的建设总要求，明确把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党；

将党的政治建设摆在首位，把党的政治建设摆在首位，全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设，把制度建设贯穿其中；

以作风建设破题，把八项规定作为全面从严治党的重要抓手，将反腐败作为重大政治斗争，坚定不移“打虎”“拍蝇”“猎狐”，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐；

从开展党的群众路线教育实践活动到开展党史学习教育，从严格规范党内政治生活到着力营造风清气正的政治生态，全面从严治党不断向纵深发展……

一系列创新理念和实践，把党的建设新的伟大工程推进到新阶段，给出我们党跳出历史周期率的第二个答案。

赢得彻底主动，指引伟大复兴

党的十八大以来，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，党团结带领人民自信自强、守正创新，以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进，把中国的命运牢牢

现代化的世界版图。志在千秋，持之以恒开辟百年大党自我革命新境界——

党的十九大闭幕不久，中国共产党与世界政党高层对话会；建党百年之际，中国共产党与世界政党领导人峰会。

两次会议，相同主题词——“政党的责任”。

习近平总书记发表主旨讲话，两度阐释这一具有重大时代价值的命题，以“责任”汇聚世界政党共识，彰显中国共产党人的使命担当。

打铁必须自身硬。习近平总书记曾指出：“共产党人必须做改造社会、改造世界的担当者，敢于担当责任，勇于直面困难。”

党的第三个历史决议中，用“十个明确”精辟概括习近平新时代中国特色社会主义思想丰富内涵，将“以伟大自我革命引领伟大社会革命”作为重要内容，充分体现了中国共产党人在改造客观世界的同时自觉改造主观世界，从而更好改造客观世界的历史主动。

提出新时代党的建设总要求，明确把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党；

将党的政治建设摆在首位，把党的政治建设摆在首位，全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设，把制度建设贯穿其中；

以作风建设破题，把八项规定作为全面从严治党的重要抓手，将反腐败作为重大政治斗争，坚定不移“打虎”“拍蝇”“猎狐”，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐；

从开展党的群众路线教育实践活动到开展党史学习教育，从严格规范党内政治生活到着力营造风清气正的政治生态，全面从严治党不断向纵深发展……

一系列创新理念和实践，把党的建设新的伟大工程推进到新阶段，给出我们党跳出历史周期率的第二个答案。

赢得彻底主动，指引伟大复兴

党的十八大以来，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，党团结带领人民自信自强、守正创新，以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进，把中国的命运牢牢

掌握在自己手中，推动“中国号”巨轮劈波斩浪、行稳致远。

胸怀梦想、坚定自信，新时代中国迎来彻底的精神主动——

2021年3月，北京友谊宾馆，全国政协联组会现场气氛热烈。

“70后、80后、90后、00后，他们走出去看世界之前，中国已经可以平视这个世界了……”习近平总书记在会上的一席话，打动了无数国人的心。

精神是一个民族赖以长久生存的魂魄，也是一个民族在历史洪流中奋勇向前的不竭动力。

以梦想为岸，树立起团结奋进、开辟未来的精神旗帜。

2012年11月，在国家博物馆参观《复兴之路》展览时，习近平总书记深刻指明：“实现中华民族伟大复兴，就是中华民族近代以来最伟大的梦想。”

作为中华民族伟大复兴的形象表达，中国梦为新时代坚持和发展中国特色社会主义注入新的精神内涵，成为凝聚中华民族团结奋斗的最大同心圆。

今天，海内外中华儿女奋进激情的激情不断涌现，中国人民比历史上任何时期都更接近、更有信心和勇气实现中华民族伟大复兴。

以信仰铸魂，凝聚起奋发向上、自信自强的精神力量。

习近平新时代中国特色社会主义思想充满着对马克思主义的坚定信仰，充满着对共产主义、社会主义的坚定信念，充满着“革命理想高于天”的豪迈情怀，为党和国家事业攻坚克难向前提供强大精神支撑。

从越走越宽广的“中国之路”中，我们的道路自信愈发坚定；从具有强大真理和道义力量的“中国之理”中，我们的理论自信日益夯实；从历经风雨更见优越的“中国之治”中，我们的制度自信持续铸牢；从深植于悠远历史和文化自信不断增强。

今天，中国人民志气、骨气、底气极大增强，焕发出更为主动的精神力量。

肩负使命、展现担当，新时代中国迎来彻底的历史主动——

只有把握历史规律、掌握历史主动的政党，才能勇立时代潮流，永葆生机活力。

世界百年未有之大变局加速演进，世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显，我们正处在愈进愈难、愈进愈险而又不可不进、非进不可的

时候。“必须准备进行具有许多新的历史特点的伟大斗争”——在主持起草党的十八大报告时，习近平同志明确要求加上这一重大论断。

我们党依靠斗争创造历史，更要依靠斗争赢得未来。

以“明知山有虎、偏向虎山行”的勇气，将改革进行到底；以“一个也不能少”的决心，坚决打赢脱贫攻坚战；以“坚持就是胜利”的信念，迎战新冠肺炎疫情……

10年来，面对来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的挑战，面对可以预见的和各种难以预见的风险，习近平同志以伟大历史主动精神带领我们迎难而上，以依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

“我们对时间的理解，是以百年、千年为计。”

2021年10月20日，山东东营，黄河入海口码头，习近平总书记凭栏眺望，思虑深远。“继长江经济带发展战略之后，我们提出黄河流域生态保护和高质量发展战略，国家的‘江河战略’就确立起来了。”

为民族永续发展，指明人与自然和谐共生正确方向；为国家长治久安，提出总体国家安全观；为社会公平正义，推动中国特色社会主义法治体系不断完善……新时代中国在长远谋划中，赢得历史主动。

2017年新年伊始，瑞士，白雪皑皑。彼时，“逆全球化”暗潮涌动，世界形势犹如这里的寒冬。

在联合国日内瓦总部，习近平总书记的演讲为人们拨开迷雾：“让和平的新火代代相传，让发展的动力源源不断，让文明的光芒熠熠生辉，是各国人民的期待，也是我们这一代政治家应有的担当。中国方案是：构建人类命运共同体，实现共赢共享。”

从构建人类命运共同体到共建“一带一路”倡议，从全球发展倡议到全球安全倡议，习近平新时代中国特色社会主义思想站在历史正确的一边、站在人类进步的一边，对“世界怎么了、我们怎么办”作出了深刻回答。

高瞻远瞩、开辟新局，新时代中国迎来彻底的发展主动——

世纪疫情突如其来，全球经济遭受严重冲击，产业链供应链受阻，如何在危机中育先机、于变局中开新局？

“我感觉到，现在的形势已经不一样了，大进大出的环境条件已经变化，必须根据新的形势提出引领发展

的新思路。”习近平总书记考察调研中深入思考。

2020年4月，在中央财经委员会会议上，习近平总书记提出“构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局”。这一着眼全局的战略选择，成为把握发展主动权、重塑新竞争优势的先手棋。

迈入“十四五”，进入新发展阶段。新发展阶段之“新”，就在于我国进入了全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标迈进的阶段，是我们党带领人民迎来从站起来、富起来到强起来历史性跨越的新阶段。

理念是行动的先导，发展理念是否对头，从根本上决定着发展成效乃至成败。

“必须实现创新成为第一动力、协调成为内生特点、绿色成为普遍形态、开放成为必由之路、共享成为根本目的的高质量发展”——新发展理念深刻回答了我国发展最为紧迫的问题。

以新发展阶段明确发展的历史方位，以新发展理念明确发展的指导原则，以新发展格局明确发展的路径选择，习近平同志关于“三新”的重要论述，锚定高质量发展主题，推动发展目标、理念、方式、动力、格局深刻变革。

国内生产总值突破百万亿美元大关，人均国内生产总值超过1万美元，历史性消除了绝对贫困，中等收入群体规模超过4亿人，创新指数全球排名大幅提升，国家经济实力、科技实力、综合国力跃上新台阶……

在习近平新时代中国特色社会主义思想思想指引下，我国取得彪炳史册的发展成就，加快迈向更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展之路。

理论的先进，是最彻底的先进；思想的主动，是最大的主动。

面向未来，习近平总书记发出号召：“全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。”

在习近平新时代中国特色社会主义思想思想指引下，我们一定能创造新的更大奇迹，赢得更加伟大的胜利和荣光。

（记者 霍小光 张旭东 张晓松 朱钗毅 韩洁 胡浩 王子铭 高蕾）

延安融媒印务有限公司 您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商 商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司 延安融媒传媒有限公司依托延安电视台、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源，根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。融媒传媒：您身边的媒体宣传专家 咨询电话: 0911-2820066 8226222

延安融媒演播有限公司 “精彩来自专业”，延安融媒演播有限公司是一家专业从事活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。演绎非凡传播精彩 服务热线: 0911-2820069

延安融媒文创有限公司 精心做精品，精品赢市场！延安融媒文创有限公司是延安市融媒体中心授权对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意性质的专业性公司。有文创，梦飞翔！ 服务热线: 0911-8216272

遗失声明 靳慧林不慎将延安市人民医院开具的住院发票丢失，病历号：451084，发票号：9008114364，声明作废。

父亲郝志荣、母亲王瑶不慎将儿子郝家钰出生证明丢失，出生证编号：P610344335，声明作废。

延安鹏程运输有限公司不慎将中华人民共和国道路运输证丢失，车辆号码：陕J59720，证号：陕交运管延字610602005298号，声明作废。

父亲张璇、母亲王熙睿不慎将女儿张心玥出生证明丢失，出生证编号：U610407462，声明作废。

延安雅荷园林绿化有限责任公司不慎将中国农业银行宝塔区支行营业部开户许可证丢失，账号：905101040001200，核准号：J8040000002502，声明作废。

总值班 干雄焱 值班主任 孙世忠 一版编辑 马政 一版校对 肖怡甜

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任 律师 崔树森